

党纪学习教育

广西有力有序推进党纪学习教育

本报南宁5月18日讯(记者董政) 党纪学习教育启动以来,广西壮族自治区党委以高度的政治自觉,切实扛起开展党纪学习教育的政治责任,认真谋划、精心组织,推动全区党纪学习教育迅速启动、全面展开、有序推进。

在解读培训方面,要求自治区主流媒体及时刊发、转载权威学习解读文章,组织党员跟进学习对《条例》的解读

阐释,突出对新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点对象的纪律培训,在相应班次中设置专门培训模块、推出党纪学习教育专题课程等。

警示教育会、就近就便组织实地接受1次廉政教育的“三个一”措施,用好身边典型案例深入开展警示教育,引导党员用党规党纪校正思想和行动,确保党员、干部受警醒、明底线。

初夏时节,记者来到湖北省宜昌市夷陵区分乡镇棠垭村,村民杨新正在地里忙碌。他告诉记者,在村里打工学会了开大型农机,如今一个月能挣4000多元。

5年前,棠垭村土地田小地薄,田间几乎没有配套设施,粮食产量低,村民收入不高。2019年,借着高标准农田整治的契机,村里引进绿耀生态农业科技有限公司,发展高效农业,推动农民增收。

“留在村里一样有奔头”

本报记者 董庆森 柳洁

核心粮油基地。“我们采用智慧种植体系、无土栽培技术,配备智慧玻璃温室平台,真正实现了数字化智能管理。”

台销往全国。去年,该公司共收获成米16万斤,通过电商源源不断地送至外地市民的餐桌。

劲头更足了。棠垭村党支部书记、村委会主任曾令涛说,现在村里有830户村民,除外出务工的400多户,还有300多位村民在村里找到了工作。



5月18日,最新一代2000吨自升式海上风电安装平台“大桥海风”号在江苏南通交工。

青岛现代物流业加速崛起

本报青岛5月18日讯(记者刘成)伴随着响亮的鸣笛声,山东青岛邦和压铸有限公司的汽配产品,在上合示范区多式联运中心搭乘中欧班列前往德国。

集视觉识别、智能控制算法等人工智能技术,实现了大件物流的全自动无人仓储,推动了大件物流仓储进入“智”时代。

自2022年《区域全面经济伙伴关系协定》(简称RCEP)全面生效以来,深圳海关持续加强RCEP政策宣讲和企业帮扶,RCEP证书签发量及出口享惠货值持续实现双增长。

深圳海关 外贸企业借

RCEP

原产地证书签发量持续双增长

纸黄金

出海

原产地证书是用以证明货物原产地的证明文件,出口企业凭原产地证书,可在进口方享受关税减免和其他优惠待遇。

原产地累积规则是RCEP的一大亮点。RCEP规定,将产品生产中所使用的自贸协定其他缔约方的原材料,视为产品生产所在缔约方的原材料,降低了原产资格认定的门槛。

深圳市艾比森光电股份有限公司显示屏产品出口量连续多年位列行业前列。该公司关务经理陈文勤表示,企业在成为经核准出口商后,可随时自主出具原产地声明,海外通关效率大幅提升。

紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词——

长三角奏响发展协奏曲

放眼中国经济版图,长三角地区是经济最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一。紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,长三角地区经济集聚度、区域连接性和政策协同效率显著提高,一体化发展不断取得新突破。

优势的同时,积极链接长三角产业要素资源,分别在杭州钱塘(新)区和苏州设立研究院,为当地企业提供服务。中国药科大学(杭州)创新药物研究院科研部副部长祁小乐说,苏州生物医药产业的先发优势明显,主要以大健康和检测试剂为主。

走廊城市协同合作,促进技术要素流动,加快产业园区建设。依托长三角G60科创走廊,安徽聚能十大新兴产业,着力布局一批跨省协作的“创新飞地”,积极构建行业认可的高端研发创新平台。

转化基金,将进一步研发新产品、开拓新市场。盘毂动力总裁助理潘存伟表示,企业把总部设在上海松江、制造基地设在金华。长三角地区是中国的汽车产业高地,如今这里已成为发展新能源汽车最有优势的区域之一。

企业自主出具RCEP原产地声明也是一项重要的原产地认证便利化措施。企业成为经核准出口商后,可自主

李治国 李景梁 李思德 薛海燕